

Алексей Терещенко: «Исаев полностью заслужил награду лучшему вратарю - стабильно прошел сезон. Набоков получил приз лучшему новичку - распределение закономерно»

Алексей Терещенко считает, что Даниил Исаев стабильно провел сезон КХЛ.

Голкипер «Локомотива» выиграл приз лучшему вратарю сезона КХЛ.

На награду также претендовали Илья Набоков («Металлург») и Зак Фукале («Трактор»).

«Исаев - молодец, полностью заслужил награду лучшему вратарю.

Илья Набоков получил приз лучшему новичку. Такое распределение наград закономерно.

Набоков ведь был признан еще и MVP плей-офф. Исаев достоин этого приза. Стабильно прошел весь сезон», - сказал трехкратный чемпион мира Алексей Терещенко.